



ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ

по закупке 420142
способом Запрос ценовых предложений

Лот № (430-1 Т, 1465041) Жилет

Заказчик: Акционерное общество "Мангистаумунайгаз"
Организатор: Акционерное общество "Мангистаумунайгаз"

1. Краткое описание ТРУ

Наименование	Значение
Номер строки	430-1 Т
Наименование и краткая характеристика	Жилет, повседневный, мужской, меховой
Дополнительная характеристика	275: Жакет меховой. Для защиты от пониженных температур, изготовлен из 100% овчины шубной или каракулевой смушки выделанной
Количество	129.000
Единица измерения	Штука
Место поставки	КАЗАХСТАН, Мангистауская область, "Мангистауская область, п. Ынтымак, Служба МТС АО ""Мангистаумунайгаз""
Условия поставки	DDP
Срок поставки	С даты подписания договора в течение 60 календарных дней
Условия оплаты	Предоплата - 0%, Промежуточный платеж - 0%, Окончательный платеж - 100%

2. Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики

Внимание ! Техническая спецификация предоставляется в форме электронного документа, формируемого системой и подписанного ЭЦП (со всеми дополнительными требованиями) по данной форме. (Дополнительная техническая спецификация и прилагаемые документы в виде электронной копии в Приложении – НЕ БУДУТ РАССМАТРИВАТЬСЯ!).

В технической спецификации потенциальный поставщик должен указать:

Жакет меховой. Для защиты работников от пониженных температур, изготовлен из 100% овчины шубной или каракулевой смушки выделанной, соответствует ГОСТ-11287-76 Жакет меховой с застешкой на 4 пуговицы с двумя накладными боковыми карманами (широкие, удобные для рук), толщина шерсти составляет 2-3см, безрукавка. Детали жакета соединены стачным швом. Стежки, строчки и швы соответствуют ГОСТ 29122-91. Размер 48-58 Цвет: все темные оттенки (синий, темно -синий, хаки) . Материал изделия должны соответствовать по качеству и не должны иметь какие -либо дефекты или нарушение (расслоения, отслоение слоев , плешины, повышенной ворсистости, разрывы, потеря эластичности и мягкости, жесткость, ломкость, рыхлость, волнистость и вздутие, вытертость, деформация, утеря формоустойчивости, ""катышкообразования"" и иные дефекты). Применяемые крепежная фурнитура (кнопки, пуговицы, застешки, липучки) должны быть качественными, при использовании не должна отходить, ломаться, обеспечивать достаточное сцепление. Применяемые нити, швы изделия должны также быть качественными и прочными, должны иметь выносливость, т. е. стойкость к многократным растяжениям, стойкость к истиранию, не допускаются наличие дефектов швов (непрямолинейности ,искривление линии строчек, наличие выступающих нитей шва, непрошив, пропуск стежков в строчке, слабая (стянутая) строчка и иные дефекты) Материал изделия не должен выделять вредные вещества, должны соответствовать санитарно-химическим, органолептическим и токсиколого-гигиеническим показателям, должен быть удобным в использовании (носке) и не стеснять движения работника при выполнении работ . От возможного захвата движущимися частями механизмов костюм не должен иметь внешние отлетные компоненты и обладать разрывной нагрузкой материалов и швов, при превышении которой в случае захвата подвергшийся захвату материал компоненты или прилегающий к ней шов данного средства индивидуальной защиты будет разрушен без причинения вреда пользователю. "

В технической спецификации потенциальный поставщик должен указать требования о предоставлении запрашиваемых документов при поставке товара: наличие сертификата соответствия поставляемого товара. При выявлении брака поставщик обязуется заменить. Товар должен соответствовать ГОСТу.

Потенциальный поставщик в тех спецификации должен указать следующие требования: гарантийный период-6 месяцев.

Требуется предоставление данных по марке/модели, производителю товара и стране-происхождению.

Потенциальные поставщики до истечения времени и даты вскрытия заявок в информационной системе электронных закупок,





обязаны предоставить на безвозмездной основе образец товара с нанесенными на изделия именными штампами (биркой) завода-изготовителя, подтверждающих качество, размер, соответствие запрашиваемым Стандартам, ГОСТам опытного (показательного) образца для проверки или проведенных анализов, испытаний на пригодность, включая использование в полевых условиях по адресу: Мангистауская область, г. Актау, микрорайон 6, здание №1 217 каб.

Контактное лицо: Артур Бегман, тел. 8 7292 211-281, 212-167.

Размер представляемого опытного (показательного) образца Товара должен соответствовать (в рамках) заявляемых товаров согласно требований Технического задания.

Образец потенциального поставщика, признанного победителем по итогам закупа, возврату не подлежит. Остальные предоставленные образцы возвращаются Заказчиком по письменному требованию потенциального поставщика на условиях самовывоза. Потенциальный поставщик должен обратиться к Заказчику с требованием о возврате образца в течение 20 календарных дней с момента опубликования итогов закупок. Заказчик не несет ответственность за сохранность образцов после установленного срока, а также не гарантирует неизменность первоначального вида предоставленных образцов, подвергшимся испытаниям.

согласно Статьи 37 пункта 3 Стандарта управления закупочной деятельностью эксперт - Бегман Артур Акболатұлы - ведущий инженер охраны труда и техники безопасности.

Приложение

Методика рассмотрения товарного образца — жакет.docx

Подписал

МУХАМЕТЖАНОВА ДИНАРА БЕРИКОВНА

Дата подписания

28.03.2020

